Gérzyca, dnia 02.08.2022 .

Zamawiajacy:
Gmina Gorzyca
ul. 1 Maja 1

69 - 113 Gorzyca

Odpowiedzi na zapytania wykonawcow

Dotyczy: Modernizacja Stacji Uzdatniania wody wraz z infrastrukturg i
uszczelnienie sieci kanalizacyjnej w miejscowosci Goérzyca

Zamawiajacy informuje, Ze w terminie okreSlonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11
wrze$nia 2019 r. - Prawo zamo6wien publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) - dalej: ustawa Pzp,
wykonawcy zwrdcili sie do zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

1. Czy obowiazek przekazania praw autorskich dotyczy tylko i wytgcznie dokumentacji
wytworzonej w ramach tego zadania, czy sa nim objete jeszcze inne zakresy?

Odpowiedz
Prawa autorskie dotycza tylko i wylacznie dokumentacji wytworzonej w ramach przedmiotu

zamowienia.

2. Prosimy o potwierdzenie, Ze postepowanie jest prowadzone w trybie art. 275 ust.2 ustawy
Pzp, czyli z mozliwoscig prowadzenia negocjacji.

W SWZ znajdujg sie niejednoznaczne zapisy:

- str.l

»Zaprasza do ztoZenia oferty w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego
prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacjami (...)"

- rozdziat III pkt 2:

»Zamawiajacy przewiduje wyboru najkorzystniejszej oferty bez mozliwo$cig prowadzenia
negocjacji”

- rozdziat XV pkt 2

»,Cena podana na Formularzu Ofertowym jest ceng ostateczng, niepodlegajaca negocjacji i
wyczerpujaca wszelkie nalezno$ci Wykonawcy wobec Zamawiajacego zwigzane z realizacja
przedmiotu zaméwienia.”

Odpowied?

Postepowanie prowadzone jest w trybie podstawowym bez negocjacji art. 275 ust 1

Signed by /
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AnnaKamila
Kwiek-Judycka
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